

## Semplicemente Vino Rosa 2020

Cantina: Cascina degli Ulivi Bellotti

Denominazione: Vino Rosato

Tipologia: Rosato

Regione: Piemonte

Vitigni: Merlot, Freisa

Certificati: Biodinamico, "Triple A"

Denominazione: Vino Rosato

Annata: 2020

Grado Alcolico: 14.0 %Vol

Formato: 0.750 Lt

Lieviti: Indigeni

Anidride Solforosa: Senza Solfiti Aggiunti

Affinamento: 8 mesi in Botte di Rovere

Abbinamenti: Antipasti, Pizza, Primi piatti di

pesce, Risotti Delicati

Temperatura di servizio: 12-14 °C

Decantazione: No

## Descrizione vino

Questo vino Semplicemente Vino Rosa di Cascina degli Ulivi da uve merlot e freisa viene prodotto cominciando con una pressatura diretta delle uve, seguita da una fermentazione spontanea sui lieviti propri e un affinamento per 8 mesi in botti di rovere da 50 hl. Semplicemente Vino Rosa di Cascina degli Ulivi è Senza Solfiti Aggiunti.

## Note di degustazione

Il Semplicemente Vino Rosa di Cascina degli Ulivi è un vino di carattere, fresco e profumato. Rosso ciliegia luminoso è un vino agile e succoso, caratterizzato da note vinose con un finale piacevolmente amarognolo. Immediato e fruttato, di piccoli frutti rossi, lamponi, ciliegie, fiori ed erbe aromatiche. Il gusto è fresco, semplice e leggero, di grande versatilità ed estremamente scorrevole.